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 ФОРМИРАЊЕ Владе се одлаже јер је Александар Вучић суочен са јаким спољним
притисцима. Не може довека да седи на две столице и мораће да се определи између
прихватања западних уцена и партнерства са Русијом.

  

  

То је оцена Војислава Шешеља, лидера СРС, који за "Новости" подсећа да Москва
очекује да у Влади буду српске патриоте, проруски оријентисане, док Американци
инсистирају да у Немањину 11 уђе што више прозападних "играча" који ће наметнути
санкције Русији.

  

* Какав епилог очекујете?   

  

- Нисам сигуран како ће Вучић да преломи. Одлуку могу да му олакшају два велика
догађаја - "брегзит" и пропаст пуча у Турској, који су режирали Американци.

  

* Не чује се ваша критика због одлагања формирања нове владе...

  

- Вучић није имао компетентне министре, тако да је био министар у свим ресорима.
Ништа се није променило ни у техничком мандату. Није ово новина у Србији. Милошевић
је 1997. месецима преговарао са Вуком Драшковићем, кога су желели Американци, па је
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ипак, кад је била угрожена Србија на Косову, договорио са мном владу за два сата.

  

* Moжете ли у неком велеобрту да уђете у Вучићеву владу?

  

- Ушли бисмо у владу са Вучићем када би он јасно рекао да Србија одустаје од ЕУ, која
нам отима Косово и уништава земљу, и када бисмо се окренули царинској и војној унији
са Русијом.

  

* Значи ли то да вам је ближи СНС од остатка опозиције?

  

- Противници смо Вучићевог режима, али су гори они који су пре њега били на власти.
Народ је збрисао Бориса Тадића јер је његов режим дозлогрдио свима. Двери су нове,
али морају да се докажу, док Санда Рашковић Ивић мало-мало па седне на ручак са
амбасадором САД да, као, "брани руске интересе". А остаће забележено у историји да је
коалиција Двери-ДСС ушла у парламент, а није прешла цензус.

  

* Хоћете ли помоћи СНС да промене Устав ако крену у тај процес?

  

- Тај посао уопште није ургентан, иако Устав има броје мањкавости.

  

* Спремате ли се за председничку трку?

  

- Странка је одлучила да будем кандидат за председника Србије и 1. септембра крећем
у кампању.
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  * Кога очекујете од противкандидата  - Вучић би био најозбиљнији кандидат СНС, али питање је да ли ће се одрећипремијерске позиције, која има много више овлашћења. Американци припремају свогкандидата, али су дигли руке од изанђалих политичара као што су Тадић, Пајтић,Јовановић, Чанак, али и од Радуловића, који је неурачунљив... Постоји опција да истакнунеког нестраначког као што је Саша Јанковић или да натерају Вучића да кандидујеЗорану Михајловић. У том случају би и Дачић и Љајић, који су истакли кандидатуру,подржали њу.  НЕ ГУРАМ СИНОВЕ, САМИ ГРАДЕ КАРИЈЕРУ  * Замерају вам што сте синове укључили у локалне власти у Земуну и НовомБеограду...  - Нема ту непотизма. Они сами граде своју политичку каријеру. Сигурно су многоталентованији, образованији и интелигентнији од многих "татиних синова" који се бавеполитиком.  (Новости)  
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